

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv akta ili dokumenta	Nacrt Prijedloga Odluke o spajanju Interpretacijskog centra baštine Banovine i Kulturnog centra braće Radić u Kulturno-povijesni centar Sisačko-moslavačke županije
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA Upravni odjel za poslove Skupštine, pravne i opće poslove
Razlozi za donošenje akta ili dokumenta i ciljevi koji se njime žele postići	<p>Odluku o spajanju Interpretacijskog centra baštine Banovine i Kulturnog centra braće Radić u Kulturno-povijesni centar Sisačko-moslavačke županije donosi Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije sukladno odredbama članka 69. Zakona o ustanovama („Narodne novine“, broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08 i 127/19) i članka 28. Statuta Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 11/09, 5/10, 2/11, 3/13, 5/18, 3/20-pročišćeni tekst, 5/20 i 9/21).</p> <p>Interpretacijski centar baštine Banovine (dalje: Centar) osnovan je Odlukom Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije 2016. godine. Osnovni je cilj djelovanja Centra očuvanje bogate materijalne i nematerijalne, kulturne, povijesne i prirodne baštine na području Banovine. Centar ima edukativnu, izložbenu i istraživačku funkciju te surađuje s drugim ustanovama iz područja kulture, obrazovanja i srodnim organizacijama radi poboljšanja svoje djelatnosti, te ponude kulturnog turizma Sisačko-moslavačke županije. Centar je kroz svoje djelovanje organizirao mnogobrojne aktivnosti, edukacije, izložbe, predavanja, koncerte te festivale u svim općinama i gradovima na području Banovine. Isto tako, Centar je partner brojnim lokalnim i regionalnim ustanovama, udrugama i zajednicama u njihovim programima.</p> <p>Kulturni centar Braće Radić osnovan je Odlukom Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije 2017. godine, a osnovna djelatnost ustanove je promocija nasljeđa braće Radić kroz stalni postav, predavanja, stručne skupove, izložbe, radionice, izdavačku djelatnost te kulturno-umjetničke programe. Promocija nasljeđa braće Radić temelji se i na suradnji s drugim ustanovama iz područja kulture, obrazovanja, organiziranju stručnih i znanstvenih istraživanja te domaćoj i međunarodnoj suradnji s udrugama, pojedincima i ustanovama na području kulture i audiovizualne umjetnosti.</p> <p>Imajući u vidu da je prostor Sisačko-moslavačke županije u cjelini bogat kulturnom i povijesnom baštinom, a u cilju očuvanja, proučavanja i prezentacije kulturno-povijesnih znamenitosti Sisačko-moslavačke županije predlaže se</p>

	<p>objedinjavanje rada ove dvije ustanove.</p> <p>Naime, prostor Sisačko-moslavačke županije bilježi kontinuitet naseljenosti i povijesnih mijena kroz više tisućljetno razdoblje. Urbanizacijom i modernijim načinom života, tradicijskoj kulturi i baštini prijeto potpuni nestanak. Kako bismo taj segment ljudskog života i djelovanja na ovim prostorima sačuvali od zaborava, zadaća nove ustanove je raditi na očuvanju i bilježenju tradicijske kulture, baštine i povijesti na području Sisačko-moslavačke županije. Poseban segment rada nove ustanove odnosit će se na povijesna istraživanja i prezentaciju procesa i događaja na području Sisačko-moslavačke županije, a koji nisu do sada bili u dovoljnoj mjeri izloženi i prezentirani širokoj javnosti. Velika pozornost posvetit će se i najnovijem razdoblju hrvatske povijesti, procesu stvaranja samostalne i suverene Republike Hrvatske i Domovinskom ratu.</p>
Objava dokumenata za savjetovanje /poveznica	Nacrt Prijedloga Odluke o spajanju Interpretacijskog centra baštine Banovine i Kulturnog centra braće Radić u Kulturno-povijesni centar Sisačko-moslavačke županije objavljen je na internetskoj stranici Sisačko-moslavačke županije www.smz.hr .
Razdoblje provedbe savjetovanja	Javno savjetovanje je bilo otvoreno od 7. prosinca 2021. godine do 15. prosinca 2021. godine.
Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoje primjedbe	Tijekom internetske javne rasprave nije bilo primjedbi na Nacrt Prijedloga Odluke o spajanju Interpretacijskog centra baštine Banovine i Kulturnog centra braće Radić u Kulturno-povijesni centar Sisačko-moslavačke županije.
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA: Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.